

新兴煤矿爆炸是一起责任事故

已确认104人遇难,4名被困矿工位置确定

国家安监总局局长骆琳23日说,根据对黑龙江新兴煤矿“11·21”瓦斯爆炸事故的现场初步分析,事发矿安全责任不落实,隐患排查不认真、不彻底,这是一起责任事故。

骆琳当天在事故调查组全体会议上说,事故发生后,党中央、国务院高度重视。根

据初步调查的情况来看,事发矿采掘布置不合理,井下现场管理和劳动组织混乱,核定能力145万吨的矿井,采掘工作面个数多达30个,夜班下井人数500多人,白班超过1000人;通风系统复杂,抗灾能力弱,突出的瓦斯逆流入二水平进风系统;井下应急处

置措施不当,在大范围瓦斯超限并达到爆炸界限的情况下,未果断实施全矿停电撤人。

“这些都反映出安全责任不落实,隐患排查不认真、不彻底。”骆琳说,“这是一起明显的责任事故。”

记者从龙煤集团鹤岗分公司了解到,截至23日6时,

新兴煤矿瓦斯爆炸事故已经确认104人遇难,还有4人下落不明。这4名矿工的大体位置已经发现,大约在本次爆炸的核心点,搜救工作正在进行当中。遇难矿工遗体已全部运送地面。

综合新华社《黑龙江晨报》消息

释永信回应“悔过书”事件称不会追究: 寺僧每天生活标准7块钱

“都知道少林寺有功夫,现在网上也有功夫了,一连被黑了三次,后来我们从一封信上看,这是恶搞,在和少林寺、和佛教界、和我本人开玩笑。”昨日,少林寺方丈释永信做客人民网文化频道“金台会馆”时,就少林寺网站“被黑”一事,进行了首次回应。

近段时间,少林寺网站“被黑”一事被炒得沸沸扬扬。有神秘黑客,不仅多次攻击少林寺网站,而且还挂上了所谓的“忏悔书”。释永信说:“我们最早认为是网络上的一种好奇,都知道少林寺有功夫,现在网上也有功夫了。”他说,一连被黑了三次,后来从一封信上看出,“这是恶

搞,在和少林寺、和佛教界、和我本人开玩笑。”他表示,从没考虑过通过法律手段追究肇事者的责任,“因为感觉这是对少林寺的一种鞭策,也是对我本人的一种鞭策。”

坐着飞机满天飞,手机、电脑一应俱全,在媒体的眼中,方丈释永信的生活相当现代化。那么真实情况如何?

释永信说,自己的生活和尚众一样,他是1981年到少林寺出家的,近30年来,一直保持着和僧众同吃同体的习惯。

至于僧众吃饭的标准,释永信介绍说,3年前,生活标准是每天5块钱,现在每天7块钱的标准。 据《河南商报》

特写 老矿工爬行9小时捡回一条命

黑龙江新兴煤矿“11·21”事故昨日进入第三天,有关部门明确表示此次事故属责任事故。家属说,遇难矿工差不多都是煤矿周边的本地人,他们希望能尽快从100多具遗体里辨认到自己的亲人。因他们害怕回忆亲人的音容笑貌,只有见到了遗体才感到踏实。

老父不知独儿去天国

李国俊今年35岁,是新兴煤矿开拓区的井下矿工,最近老上夜班。李国俊家中有妻子、女儿和老父亲,女儿今年7岁,老父亲今年62岁。

获知舅子李国俊遭遇不测后,妹夫陆则斌这几天从早到晚都在新兴煤矿附近徘徊,与别的遇难者家属一起,打探关于遗体辨认的时间地点。

陆则斌说,当他从电视里知道新兴煤矿发生瓦斯爆炸后,他把“李国俊可能遇难”的噩耗告诉了老婆李美(化名)。李美最大的担心是怕老父亲承受不了打击,遂决定不把矿难信息透露给老父亲。大家还担心,李国俊的女儿才上小学一年级,贷款买的房子还需要还贷。若体弱多病的老父亲知道独子“走了”,极有可能伤心得“无力回天”。

经分工,陆则斌负责跑“外联”,处理李国俊的后事。李美和嫂子负责照顾老父亲。夫妻俩唯一的办法是尽力编造谎言隐瞒真相,不让老父亲心中生疑。

陆则斌表示,李国俊的妻子目前没有睡过一个好觉,她每天都会抽时间从家里偷偷跑出来,以便随时能见丈夫的遗容。“李国俊的人缘特别好,在左右舍中特别受欢迎,一家人都看好他的前景。李国俊的遇难,意味着一个不



23日,哈尔滨市第一专科医院心理专家刘明(左二)为伤者做心理治疗 新华社发(吴树江 摄)

堪负重的家庭要垮掉”。

老矿工爬行9小时捡回命

“我们原以为他死了,正悲痛无比时知道他还活着。”死难矿工陈德国的邻居崔立仁是新兴煤矿老矿工,今年46岁,在煤矿工作了20年左右,家中有70多岁的老母和一个女儿。此次瓦斯爆炸事故发生后,亲友一度不知崔立仁的生死。直到他委托别人给弟媳申丽兰家打来电话,大家才长舒一口气。

申丽兰说,崔立仁的生死还绝对是一个奇迹。她在医院里向崔立仁了解到,21日凌晨的瓦斯爆炸发生过两次,第一次爆炸声响过后,有工友叫崔立仁赶紧离开,崔立仁便跟着工友往外撤。大伙刚走出不久,第二次爆炸声响起,崔立仁等人被强大的冲击波掀翻在地。

待晕倒的崔立仁醒过来的刹那,头上的矿灯没了亮光,四周一片漆黑,原本和自己一同出逃的工友不知所

踪。此刻,崔立仁感到全身上下无比疼痛。为了求生,无法起身的崔立仁凭着多年的矿井行走经验,摸索着寻找可能没有被堵塞的通道,并慢慢尝试着往一个副井井口爬去。他爬了大约八九个小时,终于出现在这个副井井口。守候在井口的救援人员,当即把崔立仁送到了医院。经医生检查,他的腿呈粉碎性骨折。

受伤矿工心理均出现问题

高树军、张平安等受伤工人,昨日依然躺在鹤岗矿业集团公司总医院的病床上接受治疗。他们接受记者采访时,目前大脑还处于混乱状态,一回忆起矿难发生的瞬间就难受得很。

医院的医生表示,连这些矿工中的轻伤者,他们都无法估算其出院时间。因为通过观察发现,受伤矿工的心理均出现了问题,他们将组织心理医生对其进行心理干预。 据《广州日报》

相关新闻

湖南郭家湾矿难 11人遇难

据新华社湖南辰溪11月23日电(记者 明星)记者23日从湖南辰溪县政府获悉,郭家湾煤矿瓦斯事故造成的遇难人数23日已升至11人。目前,尚有3人没有升井,正在全力搜救中。

11月22日10时左右,辰溪县田湾镇郭家湾煤矿发生一起瓦斯事故。事故发生时,该煤矿井下四个作业面共有33人作业,15人跑出井口,后经救援,又有5人被救出井面,其中1人因抢救无效死亡。

位于湖南西部的辰溪是湖南省重要的产煤大县之一。郭家湾煤矿始建于1995年,年生产能力3万吨,是一家证照齐全的煤矿。事故发生后,辰溪县启动了煤矿安全生产救援应急预案,湖南省副省长陈肇雄连夜从长沙出发赶到现场指导指挥救援工作。

假警察持枪洗劫整车民工 26人被逼交出19万元,已有4嫌犯落网

得知砖场的20多名农民工要带着一年的辛苦钱返乡,保定易县,河北省廊坊市大城县的6名歹徒顿起邪念:11月4日凌晨,他们假扮警察在任丘市长丰镇孙庄附近“查车”,然后拿着猎枪和钢珠枪对这批农民工进行洗劫。

11月4日凌晨两点多钟,一辆客车颠簸在漆黑的乡间小路上。车上坐着26名保定易县的农民工。几个小时前,他们刚刚结束了打工生活,拿着近一年的辛苦工钱,准备回易县老家过年。

客车驶入任丘市长丰镇孙庄附近时,一辆闪着警灯的白色面包车突然迎面拦在路中间,客

车只好停了下来。一个穿警服的男子走上前来:查车,拿车证、驾驶证!当司机看到面包车内的情景时,顿时惊呆了:里面有四五个人,手里分别拿着铁棍等凶器。很快,两个歹徒窜上客车,一个手中端着一把猎枪,一个手中举着一把钢珠枪。很快,一车农民工的钱被洗劫一空。经查,26名农民工共被抢走现金19万元,手机17部。

经过警方的多方努力,最终促使嫌犯刘某在11月9日投案自首。次日,另外3名犯罪嫌疑人刘某某、焦某、李某被抓,但其余两名嫌疑人王某、李某某已闻风潜逃。 据《燕赵晚报》

内向海员杀妻后跳楼身亡

昨天上午,广州黄石路八喜酒店内上演惨剧:一男子用三角铁架将妻子打死,然后跳楼身亡。夫妻俩结婚8年,旁人未察觉有感情问题。家人称,男子当海员十多年,性格内向疑心重,即将到来的出海任务更让他流露对公司调度员的不满。

昨天早上6时左右,房间外传来“啊”的一声叫喊,将邓伯从睡梦中吵醒。他以为只是小孩子惯常的哭闹,没怎么在意。睡到7时许,邓伯再次被敲门声吵醒。打开门一看,女婿薛敬站在

门口,一言不发,抡起手中一个架空调用的三角铁架,对准他的脑门重重地敲了一记。邓伯挣扎站起,走出房间,发现酒店的服务员乱作一团,看见他便告知“你女儿出事了”。

邓伯回忆,出事前一晚,女婿明显比平常更为沉默。“最近,他的食欲也减少了。”而心理咨询师表示,沉默寡言、食欲不振等都是抑郁症的症状,而疑心较重,甚至感觉家人、同事等针对自己,也是迫害妄想的表现。 据《广州日报》

中国移动动力100信息化解决方案, 提供信息集成、应用托管、移动办公、远程监控及总机、邮箱、建站等服务, 激发信息的力量, 助力各行各业大发展。

动力100, 信息就是力量!

I-POWER 动力100 信息就是力量

服务热线: 10086 10086 www.10086.com